Контрольная работа № 1 (2015-2016 уч. гг.)
Тест 1 (один вариант правильного ответа)
Галогены
1.  Какое из перечисленных ниже утверждений не является общим для галогенов:
а)  молекулы при н.у. двухатомны;
б)  высшая валентность атомов всех галогенов равна VII;
в) со щелочными металлами галогены образуют соединения ионного типа;
г)  на внешнем электронном слое в атомах всех галогенов в основном состоянии находится 7 электронов?
2. Для какого галогенид-иона наиболее выражены восстановительные свойства:
а) Вr –;               б) С1–;              в) I–;                 г) F–?
3.  Какая из схем отвечает реально протекающему процессу: 
а) КВr + С12 →;                     б) КС1 + Вr2 →;
в) КВr + I2  →;                        г) KF+ Br2 →?
4.  В каком ряду простые вещества перечислены в порядке последовательного возрастания температуры кипения:
а) бром, хлор, фтор;              б) хлор, фтор, бром;
в) фтор, бром, хлор;              г) фтор, хлор, бром?
5.  При взаимодействии брома с фенолом образуется: 

а) 2,4-дибромфенол;            б) п-бромфенол;
в) м-бромфенол;                  г) 2,4,6-трибромфенол?
6.  Какова максимальная валентность хлора в соединениях: 

a) I;                  б) V,                  в) VII;               г) II?
7.  Укажите формулу сильвинита:
a) NaCI;                                 б) KCI;
в) KCI·MgCI2·6H2О;             г) KCI · NaCI.
8.  Хлор в соединениях может проявлять степени окисления, равные:
а) -1,0, +1, +3, +5, +7;          б) -4, 0, +1, +3, +5;
в) -3, 0, +1, +3, +5;               г) -2, 0, +2, +4, +6?
9. Отметьте формулу вещества, с которым не реагирует молекулярный хлор:
а) КОН;            б) Н2О;             e) Fe;                г) KF.
10.  Смесь, состоящую из 2,24 дм3 хлора (н.у,) и 4,48 дм3 водорода (н.у), взорвали. Газы пропустили через воду. Какое газообразное вещество и в каком количестве (в дм3, при н.у.) останется после пропускания газов через воду:
а) 4,48 HCI;       б) 2,24 Н2;         в) 1,12 С12;        г) 1,12 Н2?
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Тест 2 (один вариант правильного ответа)
Кислоты
1.  Какую из приведенных ниже кислот нельзя получить растворением соответствующего  кислотного оксида в воде:
а) ортофосфорную;              б) кремниевую;
в) азотную;                            г) серную?
2.  Нитрат металла не образуется при добавлении водного раствора азотной кислоты к:
а) цинк(II)-оксиду;                б) калий-хлориду;
в) хром(III)-гидроксиду;       г) калий-карбонату?
3.  Медь(II)-сульфат не образуется при добавлении разбавленного водного раствора серной кислоты к:
а) медь(II)-оксиду;               б) Сu;
в) медь(II)-гидроксиду;        г) медь(II)-карбонату?
4.  Осадок образуется при взаимодействии соляной кислоты с:
а) кальций-карбонатом;       б) натрий-силикатом;
в) натрий-ацетатом;             г) натрий-гидросульфитом?
5.  Осадок не образуется при взаимодействии соляной кислоты с:
а) серебро(I)-нитратом;        б) натрий-силикатом; 
в) свинец(II)-нитратом;        г) железо(II)-сульфидом?
6.   Какой вывод не следует из анализа структурной формулы сернистой кислоты:
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а)  валентность атома серы равна четырем;
б) атом серы образует 4 ковалентных связи по обменному механизму;
в)  атом серы образует 3 ( и 1 π-связь;
г) сернистая кислота – слабая?
7.  В каком ряду указаны названия только бескислородных кислот:
а) серная, угольная, муравьиная;
б) олеиновая, уксусная, акриловая;
в) фосфорная, метановая, азотная;
г) сероводородная, плавиковая, бромоводородная?
8.  Формулы только сильных кислот приведены в ряду:
а) НС1, НСlo4, HNo3;          б) H2S, H2So3, HNo3;
в) HNo3, HF, H2So4;             г) HNo2, HNo3, H2Se?
9. Укажите название кислоты, которая может образовывать кислые соли:
а) фосфорная;                      б) азотная;
в) метановая;                       г) соляная.
10.  Какое соединение является ангидридом серной кислоты: 
a) So3;              б) H2S;              в) S8;                 г) So2?
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Задача 1 
Вычислите, сколько чистой меди (в кг) можно получить из 500 кг технического оксида меди (I), содержащего 86,4 % Cu2O.

Задача 2  (задача повышенной сложности)
При обработке 8,2 г смеси меди, железа и алюминия избытком концентрированной азотной кислоты выделилось 2,24 л газа. Такой же объем газа выделяется и при обработке этой же смеси такой же массы избытком разбавленной серной кислоты (н.у.). Определите состав исходной смеси в массовых процентах.

При решении задач обязательно пишите подробно ее решение. Наличие правильного ответа без решения не оценивается.
